



12班

军训风采

团结就是力量

高一 12 班 刘多

时间飞逝，在国防园的日子屈指可数。我们每天奔波于各个训练场所。顶着烈日，冒着凛冽的风，日夜交替，同学们使出浑身解数，尽显一个军人的气质。上午，我们依然练了正步，铿锵的步伐，笔直的身躯，同学们立志做到自己的最好。虽然也有瑕疵，但同学们互相提醒，共同努力，没有互相埋怨，而是交流经验想法。这是一个大集体，虽然只有近 2 个月的时间，但是大家的心被一股无形的力量扭在了一起。军训，不仅是训练我们吃苦与独立的精神，同时也凝聚了同学们的关系，力争团结一心。此时，心中不由默想“团结就是力量”。

军训日记

高一 12 班 虞心田

困难是常有的，挫折亦是常有的，成功也就是一次次克服困难。下午我们经历了低谷，但在最后却到达了最高峰。正如教官，老师所说：“只要用心，一切都能做成。”同学们在最后一小时中，用心做好每一个动作，绷紧神经，终于取得了巨大进步。而我也是 12 班中努力的一员。身在这个上进，团结的集体我感到很自豪。团结充满力量，是铁，是钢。在最后的会操中，我们也会因为这股力量，取得更好的成绩！



白驹过隙般的，眨眼军训接近尾声，这次军训可能会留给你们“辛酸苦辣”的永恒记忆，但军训的结束只是高中生活的开始，三年的高中生活中你要时刻牢记军训教给你的：分秒必争的时间意识和坚忍不拔的意志，三年里希望你发挥“水滴石穿”的精神，努力坚持、战胜自我，成为最终的胜利者。当然，一周的军训，更希望你能记住老师、教官对你们的关心和厚爱，学会感恩！都老师、张老师跟你们同吃同住，甚至跟你们一样都穿上了军装！军训过程中，要照顾你们还要考虑我们那么多家长的心情，拍了那么多照片，却很少能看到他们自己的身影，只要知道谁家家长想孩子了，就会马上给张特写，每天记得向我们报平安，却顾不上跟自己的家人见面；教官的辛苦，我想你们体会更深，每一次示范都那么到位，即使嗓子沙哑也要继续口令，军训的间隙还要来两个格斗动作逗你们开心，你们在摆臂、踢腿、叠被子等感到乏味时，有没有想过教官又要示范、重复指导多少次？真的是不厌其烦呐！

